



2022年10月28日

各 位

会社名 株式会社 八十二銀行  
代表者名 取締役頭取 松下正樹  
(コード番号 8359 東証プライム市場)  
問合せ先 企画部長 木村岳彦  
(TEL. 026-227-1182)

**(訂正)「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2022年7月29日に公表いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

訂正内容

2023年3月期 第1四半期決算短信

決算説明資料

1. 2022年度第1四半期の損益【単体】

実質業務純益におけるコア業務純益 (除く投資信託解約損益)

(訂正前)

1. 2022年度第1四半期の損益【単体】

(単位：百万円)

(単位：億円)

	2022年度 第1四半期		2021年度 第1四半期	〔公表予想値〕 2022年度第2四半期 累計期間
		対前年同期		
業務粗利益	25,046	1,257	23,789	
資金利益	22,033	2,223	19,810	
役務取引等利益	2,833	△ 247	3,081	
特定取引利益	43	12	31	
その他業務利益	135	△ 730	866	
うち国債等債券損益①	△ 356	△ 963	606	
経費	13,523	166	13,356	
うち人件費	6,856	199	6,657	
うち物件費	5,394	△ 87	5,482	
実質業務純益 (注)	11,523	1,090	10,432	
コア業務純益 (注)	11,880	2,054	9,825	
除く投資信託解約損益	14,329	4,593	9,735	
一般貸倒引当金繰入額②	816	816	—	
業務純益 (注)	10,707	274	10,432	
株式等損益③	915	△ 183	1,099	
金銭の信託運用損益	△ 839	△ 1,100	260	
不良債権処理額④	△ 787	△ 769	△ 18	
うち個別貸倒引当金繰入額	△ 720	△ 720	—	
貸倒引当金戻入益 (注)⑤ (A+B)	—	△ 1,732	1,732	
一般貸倒引当金取崩額 (注)A	—	14	△ 14	
個別貸倒引当金取崩額 (注)B	—	△ 1,746	1,746	
償却債権取立益⑥	—	△ 6	6	
経常利益	11,639	△ 2,203	13,842	145
特別損益	48	164	△ 115	
法人税等合計	3,442	△ 474	3,917	
四半期(中間)純利益	8,245	△ 1,563	9,809	100
有価証券関係損益①+③	558	△ 1,147	1,706	
与信関係費用②+④-⑤-⑥	29	1,785	△ 1,756	

以下省略

(訂正後)

1. 2022年度第1四半期の損益【単体】

(単位：百万円)

(単位：億円)

	2022年度 第1四半期		2021年度 第1四半期	〔公表予想値〕 2022年度第2四半期 累計期間
		対前年同期		
業務粗利益	25,046	1,257	23,789	
資金利益	22,033	2,223	19,810	
役務取引等利益	2,833	△ 247	3,081	
特定取引利益	43	12	31	
その他業務利益	135	△ 730	866	
うち国債等債券損益①	△ 356	△ 963	606	
経費	13,523	166	13,356	
うち人件費	6,856	199	6,657	
うち物件費	5,394	△ 87	5,482	
実質業務純益 (注)	11,523	1,090	10,432	
コア業務純益 (注)	11,880	2,054	9,825	
除く投資信託解約損益	12,948	3,212	9,735	
一般貸倒引当金繰入額②	816	816	—	
業務純益 (注)	10,707	274	10,432	
株式等損益③	915	△ 183	1,099	
金銭の信託運用損益	△ 839	△ 1,100	260	
不良債権処理額④	△ 787	△ 769	△ 18	
うち個別貸倒引当金繰入額	△ 720	△ 720	—	
貸倒引当金戻入益 (注)⑤ (A+B)	—	△ 1,732	1,732	
一般貸倒引当金取崩額 (注)A	—	14	△ 14	
個別貸倒引当金取崩額 (注)B	—	△ 1,746	1,746	
償却債権取立益⑥	—	△ 6	6	
経常利益	11,639	△ 2,203	13,842	145
特別損益	48	164	△ 115	
法人税等合計	3,442	△ 474	3,917	
四半期(中間)純利益	8,245	△ 1,563	9,809	100
有価証券関係損益①+③	558	△ 1,147	1,706	
与信関係費用②+④-⑤-⑥	29	1,785	△ 1,756	

以下省略

以 上